
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Δράμα, 14-6-2021 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚ. - ΘΡΑΚΗΣ Αρ. Πρωτ.: 5550 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ   
& ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΡΟΣ:  ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ  
Πληροφορίες : Σ.Ευθυμιάδου 
 

   

Ταχ. Δ/νση : 1
ης Ιουλίου 1  Διοικητήριο 

 
 

Τ.Κ. - Πόλη : 661 00, Δράμα   

Πληροφορίες 
 

: (25213) 51451 
 

 

     
Θέμα:  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την «συντήρηση 56 
αγαλμάτων δικαιοδοσίας της Π.Ε. Δράμας και 5 σιντριβανιών, τα οποία βρίσκονται στον 
περιβάλλοντα χώρο του Διοικητηρίου» ( κάτωθι πίνακας). 

Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική 
προσφορά στα προς ζήτηση υπηρεσία είτε αυτοπροσώπως είτε ταχυδρομικώς σε κλειστό φάκελο 
στη Γραμματεία της Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Δράμας (γραφείο 449 όπου θα λαμβάνουν αριθμό 
πρωτοκόλλου), μέχρι την 18 ΙΟΥΝΙΟΥ 2020 και ώρα 10:00 π.μ. 

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη 
συνολικά χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της 
υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες σε 
διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη. 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 15.000,00€ με Φ.Π.Α. 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ 
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Δαπάνη για συντήρηση 
 56 αγαλμάτων της δικαιοδοσίας της Π.Ε. 

Δράμας (καθαρισμός από μπογιές-
βρωμιές, συγκόλληση αποκολλημένων 
μαρμάρων, τρίψιμο-γυάλισμα-
αδιαβροχοποίηση). 

 5 σιντριβανιών στον περιβάλλοντα χώρο 
του Διοικητηρίου (αντικατάσταση 
σπασμένων μαρμάρων, συγκόλληση 
αποκολλημένων μαρμάρων, καθαρισμός 
από μπογιές-βρωμιές, τρίψιμο-γυάλισμα 

 
 
 
 
 
 

15.000,00€ 



μαρμάρων, στεγανοποίηση-
αδιαβροχοποίηση σιντριβανιών). 
 

 
Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να είναι σφραγισμένες και υπογεγραμμένες και δεν 

πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις 
καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες. 

Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, ούτε 
υποχρεούται αυτή  να προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω υπηρεσία. 
 Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μαζί με την προσφορά τους οφείλουν να 
προσκομίσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων 
αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν.4412/2016 και την απόδειξη τεχνικής και επαγγελματικής 
ικανότητας για την εκτέλεση της προς ζήτηση υπηρεσίας: 

 απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή του. 

 πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή, που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο 
υποβολής του από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους 
που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (επικουρικής και κύριας) και ως προς τις 
φορολογικές υποχρεώσεις τους (ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ). 

 πιστοποιητικό ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική 
διαχείριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης  που να έχει εκδοθεί έως τρεις 
(3) μήνες πριν από την υποβολή του από το αρμόδιο πρωτοδικείο της έδρας του 
οικονομικού φορέα. 

 πιστοποιητικό  ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με δικαστική απόφαση 
οποίο εκδίδεται από το οικείο Πρωτοδικείο της έδρας του οικονομικού φορέα και 
πιστοποιητικό ότι δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων  το οποίο 
εκδίδεται από το Γ.Ε.Μ.Η. Τα φυσικά πρόσωπα (ατομικές επιχειρήσεις) δεν προσκομίζουν 
πιστοποιητικό περί μη θέσεως σε εκκαθάριση. 

 πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου. 
 δραστηριότητα συναφή με τη ζητούμενη προμήθεια η οποία αποδεικνύεται μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (με εκτύπωση της 
καρτέλας «Στοιχεία Μητρώου/επιχείρησης» όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet). 

 Σε περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από 
επιχείρηση οποιασδήποτε νομικής μορφής, θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα 
έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης. 

 
 
 
 
 
 



 Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως 
επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα στο τηλ.: 25213-51451.  
 

 

   
  Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης 
  Τ.Ε. Π.Ε. Δράμας 
   
   
  Θεόδωρος Σιδηρόπουλος 
  Τοπογράφος Μηχανικός 
   
   


